



CBA联赛官宣6月20日重启 山东男篮恐将全华班出战

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘伟

6月4日,中国篮协通过官微宣布,联赛重启方案已得到上级批准,20日正式复赛!复赛将采用赛会制,比赛地点为青岛和东莞两座城市,参赛球队将在完全封闭的区域进行比赛,以保证安全。至此,在停摆了四个多月之后,联赛正式重启。

随着联赛确定重启,复赛方案也渐渐明晰。按照复赛预案,CBA重启共准备了三套方案,三套方案在常规赛剩余16轮安排上有所不同,但在季后赛赛制上是统一的:季后赛前两轮采用单场淘汰制,半决赛和总决赛采用三战两胜制。

“复赛赛程将原计划的2月1日至5月13日共三个半月的赛程,缩短为两个月左右。复赛首先按照方案一执行,根据国内疫情防控形势进展,实时调整为方案二或方案三。”预案中写道。

在三套方案中,所有方案都保证完成本赛季剩余的16轮常规赛。不论哪一套方案,第一阶段的常规赛都采用赛会制完成,常规赛第二阶段,需要根据国内疫情防控形势进展而调整,最理想的方式是从常规赛第二阶段开始到季后赛,联赛恢复主客场制。三套方案的常规赛结束时间均被安排在了复赛开始后的第40天。

按照该预案,季后赛赛制均采用1-1-3-3制(即12进8,8进4采用单败淘汰制,在常规赛排名靠前的球队主场进行;半决赛、

总决赛采用三局两胜制)。按照第一套预案,本赛季剩余赛事将在58天内结束;按照第二、三套预案,剩余赛事则要在65天内完赛,正好延迟了一周。

随着季后赛赛程缩水,甚至出现单场淘汰赛,无疑令季后赛晋级的偶然性大增,也让本赛季总冠军的归属更加难以捉摸。按照复赛方案,山东西王男篮第一阶段比赛被安排在广东东莞赛区,同组还有江苏、深圳、广东、山西、吉林、四川、天津、北控和福建。

除了复赛方案,各队的外援问题也有了解决方案。目前CBA19支有资格使用外援的球队,仅有6支球队有外援归来,全部到位的只有上海队一家,多达13支球队没有外援,或者已经不准使用外援。

在这种情况下,中国篮协方面也对外援使用给出了意见:在保证原有竞赛规程基本不变的前提下,外籍球员及亚洲外籍球员参赛及上场规则基本沿用原有规定,但在复赛开始前,如球队申请暂停使用球队全部外籍球员(包括亚洲外籍球员),可被视为全华班球队。按照原有竞赛规程,全华班球队对阵有外籍球员(含亚洲外籍球员)的球队时,有外籍球员的球队应执行外籍球员(含亚洲外籍球员)4节4人次,第四节只能上场1人次的规定。

目前,山东西王男篮两名外援哈德森与梅斯尚未归队。随着3月28日我国入境新规的落地,老哈与梅斯在6月20日前来华的可能性微乎其微,即将重启的CBA联赛,山东男篮以全华班出战的可能性极大。

鲁能与泰州远大上演老友记

山东鲁能在5月份先后与青岛黄海、石家庄永昌进行了4场热身赛。6月份刚开始,鲁能继续约战的脚步没停下,定于4日和5日与中甲新军泰州远大进行两场热身赛。这支由殷铁生挂帅的球队,与鲁能的渊源颇深,因此也看点十足。在4日的比赛中,鲁能凭借小将郭田雨的进球1:0取胜。5日的二番战,费莱尼和绯闻外援莱昂纳多有望登场。



鲁能与泰州远大的热身赛看点十足。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 靳宇豪

状态保持好,赢球并不难

在漫长的备战期内,鲁能一直在基地里进行着内部训练,等到疫情防控条件允许之后,鲁能立即转换成了热身赛模式。此前,鲁能与青岛黄海、石家庄永昌先后“过招”,以赛代练,球队在热身赛中取得了2胜1平1负的战绩。

从近几场的热身赛来看,鲁能从刚开始“毫无章法”也渐渐开始找到了自己的节奏,尤其是与石家庄永昌的第二场比赛,鲁能是场上占据主导的一方。在只有单外援出战,国脚未能归队的情况下,鲁能在热身赛的发挥逐步好转。

鲁能此次的热身赛对手泰州远大,在殷铁生的调教下,势头是非常的猛烈,在中乙的时候就有“小恒大”的称号。4日的比赛,鲁能保持了与上一场跟石家庄永昌比赛时一样的良好状态,1:0战胜了对手,成为占据优势的一方。

老友记上演,师徒要对决

虽说两场热身赛鲁能已经率先赢下一场,但也不能掉以轻心。本赛季,泰州远大在转会市场上招兵买马,外援方面引进了楚库、巴西奇和托西奇,内援方面也签下了预备队射手王成源、前国脚刘建业、张新林等悍将,加上姜宁、戈伟等名将,球队的整体实力在中甲也属于中上游。

此外,泰州远大的鲁能元素非常多,鲁能昔日功勋主帅殷铁生是球迷再熟悉

不过的老师了,这位山东足球名宿自2018赛季接手泰州远大之后,用两年时间将这支部队带到了中甲,续写了绿茵传奇。球员方面成源、陶洪亮、文超、蔡世润等都是正宗的鲁能出品,前鲁能领队马宝刚同样也在这支球队担任助理教练,双方的比赛是一场不折不扣的“老友记”。

除了队员之外,李霄鹏和殷铁生之间的博弈也成为比赛的最大看点。众所周知,李霄鹏是殷铁生的得意门生,此次师徒两人带领各自的队伍直接交锋,两个人之间的正面斗法,吊足了球迷们的胃口。

外援和国脚,补强鲁能实力

鲁能此前与青岛黄海和石家庄永昌的热身赛,在阵容上是不完整的。只有莫伊塞斯一名外援在场上,费莱尼虽然已经康复归队,但李霄鹏并没有安排他出场。此外,鲁能的四名国脚蒿俊闵、刘彬彬、金敬道和王大雷一直跟随国足在上海进行集训,均错过了鲁能的这几场热身赛。

目前,鲁能四名国脚已经返回到俱乐部,费莱尼一直在俱乐部进行训练,目前状态不错,长时间没有踢比赛的费莱尼,需要在比赛场上找找感觉。4日的比赛,蒿俊闵、王大雷轮休,费莱尼还是没能进入大名单。5日的比赛,双方阵容会有调整,届时费莱尼有望上场。

另外,天海外援莱昂纳多近期要加入鲁能的消息传得沸沸扬扬,据了解,莱昂纳多已经完成体检,双方还在进行洽谈之中。与泰州远大的二番战,不排除莱昂纳多出场的可能性,如果比赛中能有让人满意的表现,或将加速他与鲁能签约的进程。

沂水县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

沂国土资告字[2020]36-37号

经沂水县人民政府批准,沂水县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让2(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

公告编号	宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
沂国土资告字[2020]36号	CB-2013-010110-2015-040103	精细化工园南北路以西、华科化工以北	13227	工业	40	不小于0.6	不小于40%	不大于15%	376.97	238.09
沂国土资告字[2020]37号	CB-2013070202-20150403-01	精细化工园南北路以西、康爱特化工以北	10241	工业	40	不小于0.6	不小于40%	不大于15%	291.87	184.34

注:1、宗地出让范围内的原有土地权利证书、房权证书自本公告发布之日起注销废止。

2、宗地起始价不含耕地占用税、契税、办理建设用地使用权登记及开发建设手续等应缴纳的税费,并由竞得人缴纳。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

申请人应具备的其他条件:

凡在本县域内欠缴土地出让价款等违规行为的单位及其控股

股东,该单位控股或投资的企业或其他组织和法律法规政策等文件规定禁止参加竞买的不得参加竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2020年6月3日至2020年6月30日(节假日不休息),到临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2020年6月23日至2020年6月30日(节假日不休息),到临沂市国有建设用地使用权和矿

业权网上交易系统网站提交申请。交纳竞买保证金截止时间为2020年6月30日16时(节假日不休息)。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站;挂牌时间为2020年6月23日9时至2020年7月2日16时(节假日不休息)。

七、其他需要公告的事项
本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文

件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请,如电话、邮寄、书面、口头等申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年6月23日9时至2020年6月30日16时(节假日不休息),逾期不予受理。

申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

缴款到账有关事项,竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让及有关部门联系。

电子签名认证证书办理沂水

办理点地址:沂水县城沂蒙山东路18号,联系电话0539-2268052 13954966630

挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的必须交齐挂牌截止时最高报价与竞买保证金之间的差额,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。揭牌及限时竞价时间另行通知。

本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让将发布变更公告,届时以变更公告为准。

申请人自行踏勘现场,出让可提供协助。
临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: http://ggzyjy.linyi.gov.cn:8088/GTJY-SDLY/

中国土地市场网 (http://www.landchina.com)

八、联系方式
联系地址:沂水县城沂蒙山东路18号
联系电话:0539-2268052 13954966630

2020年6月3日